

Előterjesztés

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testülete számára

7/4.

Előterjesztő: Danada-Rimán Edina jegyző, HVI vezető

A képviselő-testületi ülés időpontja: 2014. augusztus 27.

..... sz. napirend

Tárgy: Javaslát a Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztására

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni, a határozat elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges.

ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG: HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI ÜGYOSZTÁLY *Bojsza*

KÉSZÍTETTE: DR. BOJSZA KRISZTINA

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: *Érték és költségvetés*

JOGI KONTROLL: *nincs.*

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:

Danada-Rimán Edina
DANADA-RIMÁN EDINA
JEGYZŐ

2014 AUG 26.

Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság véleményezi -

Humánszolgáltatási Bizottság véleményezi -

Határozati javaslat a bizottság számára:

-

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Előzmények

A 2010. évi önkormányzati választásokat megelőzően a Képviselő-testület 304/2010. (VIII.18.) sz. határozatában megválasztotta a Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság (továbbiakban: HVB) tagjait. A választott tagok megbízatása a következő általános választásra megválasztott választási bizottság alakuló üléséig tart. A Képviselő-testület hivatkozott határozatában a HVB tagjainak dr. Galambos Károlyt, Tavasz Józsefnét, Danyiné Vámosi Gabriellát, póttagjának Sasvári Istvánt és Dr. Tárnokiné Joó Ildikó választotta meg.

II. A betérjesztés indoka

A köztársasági elnök a 2014. évi önkormányzati választás időpontját kitűzte 2014. október 12. napjára. A helyi választási bizottság tagjait a választási eljárásról szóló törvény szabályai szerint legkésőbb 2014. augusztus 31. napjáig meg kell választani. A jogszabályi rendelkezések szerint ha a választási bizottság tagjainak megválasztására határidőben nem kerül sor, a helyi választási bizottság tagjait a helyi választási iroda vezetőjének indítványára a területi választási bizottság - jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel - haladéktalanul megbízza.

ÉRKEZETT

2014 AUG 26.

17⁰⁰ SW 1

III. Tényállási adatok

A választási eljárásról szóló törvény rendelkezései szerint a választási bizottságok a választópolgárok független, kizárólag a törvénynek alárendelt szervei, amelyeknek elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása. A helyi választási bizottság legalább három tagból áll, a választási bizottság választott és megbízott tagokból tevődik össze. A helyi választási bizottság választott tagja a településen lakcímmel rendelkező, a központi névjegyzékben szereplő választópolgár lehet. A választási bizottságnak nem lehet tagja

- a) a köztársasági elnök,
- b) a háznagy,
- c) képviselő,
- d) alpolgármester,
- e) jegyző,
- f) másik választási bizottság tagja, választási iroda tagja,
- g) a Magyar Honvédséggel szolgálati jogviszonyban álló személy, valamint
- h) jelölt.

Nem lehet a választási bizottság választott tagja fentiekben foglaltakon túl

- a) párt tagja,
- b) a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja,
- c) a választókerületben induló jelölt hozzátartozója,
- d) a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvény szerinti központi államigazgatási szervvel vagy a választási bizottság illetékességi területén hatáskörrel rendelkező egyéb közigazgatási szervvel kormányzati szolgálati jogviszonyban, szolgálati vagy más, munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy a közalkalmazott kivételével, állami vezető.

A választási bizottság tagjaira és póttagjaira tett indítványhoz módosító javaslat nem nyújtható be, a tagok megválasztásáról egy szavazással dönt a Képviselő-testület.

Javasolom, hogy a Képviselő-testület Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság tagjának dr. Galambos Károlyt (ügyvéd), Tavasz Józsefnét (kerületi óvodavezető), Bátovszki Ágnest (településmérnök), póttagjának: dr. Tringer Lászlónét (nyugalmazott főiskolai docens), Danyiné Vámosi Gabriellát (nyugdíjas, korábban kerületi óvodavezető) válassza meg. A bizottság tagjainak javasolt személyek állandó lakóhelye Bp., VIII. kerületében van és a választási iroda leellenőrizte, hogy a központi névjegyzékben szerepelnek választópolgárként.

A javasolt személyek a választott tagokkal szemben támasztott jogszabályi követelményekről írásbeli (összeférhetetlenségi) nyilatkozatot tesznek, dr. Galambos Károly és dr. Tringer Lászlóné írásban nyilatkozott arról, hogy HVB tagjának történő megválasztása esetén lemond a Budapest Főváros VIII. kerület 6. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottságban betöltött tagságáról, póttagságáról.

IV. A döntés tartalmának részletes ismertetése

Fentiek alapján javasolom, hogy a Képviselő-testület a HVB tagjait és póttagjait a határozati javaslatban foglaltak szerint fogadja el.

V. A döntés célja, pénzügyi hatása

A döntéssel a jogszabályi kötelezettségnek tesz eleget az Önkormányzat, a döntés pénzügyi fedezetet az önkormányzat részéről nem igényel, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek választása, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választása költségeinek normatíváiról, tételeiről, elszámolási és belső ellenőrzési rendjéről szóló 3/2014. (VII. 24.) IM rendelet rendelkezései szerint a HVB választott tagjai 35.000 Ft,- mértékű tiszteletdíjban részesülnek, melynek fedezetét a Nemzeti Választási Iroda biztosítja. A póttagok díjazásban nem részesülnek.

VI. Jogszabályi környezet

A Képviselő-testület hatásköre a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 23. §-ában foglaltakon alapul. A Ve. 23. §-a szerint a helyi választási bizottság három tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti negyvenkettedik napon választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt.

A Ve. 25. § (1) bekezdése szerint a választási bizottság tagjaira és póttagjaira tett indítványhoz módosító javaslat nem nyújtható be, (2) bekezdése szerint a választási bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról egy szavazással dönt a képviselő-testület.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság tagjának dr. Galambos Károlyt, Tavaszi Józsefnét, Bátovszki Ágneszt megválasztja.

Felelős: jegyző

Határidő: 2014. augusztus 27.


2. Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság póttagjának dr. Tringer Lászlónét és Danyiné Vámosi Gabriellát megválasztja.

Felelős: jegyző

Határidő: 2014. augusztus 27.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Jegyzői Kabinet

Budapest, 2014. augusztus 25.


Danada-Rimán Edina
jegyző, HVI vezető

Törvényességi ellenőrzés:

Danada-Rimán Edina

jegyző

nevében és megbízásából


dr. Mészár Erika

aljegyző

2014 AUG 26.

2